

高质量推进巡察工作 谱写高质量发展新篇章

把握巡察方向 提升巡察质效

中共崇阳县委书记 杭莺

党的十九大以来,以习近平同志为核心的党中央把巡视巡察工作摆在更加突出的战略位置,提出了一系列新思想、新论述、新要求...

家单位开展巡察。这是对被巡察单位的全面政治体检和工作检验,是一项重要的政治任务...

一、科学有序,推进巡察延伸覆盖

推进巡察全覆盖是落实全面从严治党要求的政治任务,是一项常态化、制度化工作,决不能抢时间、赶进度...



蔓延、惠民政策落实不到位等突出问题,群众反映强烈的村(居)党组织,可以开展专项巡察和点穴式、机动式巡察...

二、探索深化,构建上下联动监督

建立巡视巡察上下联动监督网是党的十九大作出的重大决策部署,省委巡视工作领导小组将咸宁作为全省三个试点地方之一...

推进中积极配合,以巡视带动巡察,以巡察助力巡视,发挥“1+1>2”效应。二是要继续加强横向互动...

三、做深做实,确保巡察整改到位

推动解决问题是巡视巡察工作的落脚点。习近平总书记反复强调,发现问题不解决,比不巡视的效果还坏...

总结巡察经验 严肃巡察纪律

县委常委纪委书记监委主任 何志强

在县委的坚强领导下,县委巡察机构和巡察干部深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想...

合完成全市精准扶贫暨农村基层党建工作专项巡察,发现面上问题30个,问题线索2件;配合完成市委第四巡察组对青山国家湿地公园管理处和桂花林场管理局的提级巡察...

三是巡察“后半篇文章”不断强化。梳理巡察发现的领域性、行业性、易发性问题,形成《巡察情况专报》6期呈报县委、县政府及相关部门...

四是监督合力不断凝聚。一年来,加强与县纪检监察、组织人事、宣传、审计等部门及主体办的工作协调,建立了“五个协同机制”...

五是基础设施建设不断加强。推行巡察业务专题会制度,提升巡察文稿质量和工作规范化水平。出台《巡察督察工作暂行办法》等文件制度...

根据县委安排,2019年将对15家县直单位和6个乡镇开展常规巡察。一要准确定位。发现问题是巡察工作的基本定位,也是事关巡察工作方向性和生命力的重大原则...

我们开展巡察的一个底线。

二要突出重点。要想取得预期成效,不能“眉毛胡子一把抓”,要学会弹钢琴,抓住主要矛盾,抓住重点问题。

三要善于创新。巡察工作没有固定模式和标准可循。各组在借鉴运用《巡视工作条例》规定的13种方法外,要结合实际探索运用什么办法...

合监督资源。要广泛收集线索信息,与纪检监察、组织人事、公检法司、财政审计、信访等部门密切配合,资源共享,为巡察进驻备足“弹药”。

四要善用成果。巡察工作的最终成效体现在整改落实上。要坚持标准不降、要求不松,一如既往抓好反馈整改工作,坚决杜绝“虎头蛇尾”现象...

崇阳县委启动2019年巡察工作

本报讯 全媒体记者沈二民通讯员程瑶、郭鄂幸报道:3月20日,崇阳县委召开2019年巡察工作动员部署会...

担。三要深刻把握新时代巡视巡察工作的根本任务。要着重查找机构改革中违反政治纪律、组织纪律、机构编制纪律、干部人事纪律、财经纪律和保密纪律的人和事...

杭莺表示,要探索深化新方法,切实提升巡察工作质效。一要坚持有形覆盖和有效覆盖相统一。要开展专项巡察和点穴式、机动式巡察,切实让基层党员干部感受到监督常在、震慑常在,正风反腐就在身边...

改革已撤并或更名,巡察整改的主体为新设立或重新组建的单位,要把整改督查督办作为核心职能,主动监督、靠前监督,严肃追责问责,典型案例公开曝光。

杭莺强调,要严格落实新要求,圆满完成2019年巡察任务。今年县委巡察组将代表县委,对21家单位开展巡察。21家被巡察单位党组(党委)要严格落实《中国共产党巡视工作条例》《中国共产党纪律处分条例》和《崇阳县被巡察党组织配合县委巡察工作规定》...

